
 

 

5. VALAŠSKÁ PIVNÍ 
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SLOVO ÚVODEM… 

   

Vážení besedníci, 

vítáme Vás na 5. pivním (a snad dnes již můžeme říci i tradičním) besedování, při němž budete mít 

příležitost seznámit své chuťové buňky s produkty několika zajímavých pivovárků severní a střední 

Moravy, nicméně v nabídce najdete i pivo až ze vzdáleného koutu naší republiky, z krajiny Šumavské.   

 

Celý náš organizační tým Vám přeje příjemné besedování a dobrý pivní šmak. 
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MINIPIVOVAR  ROHOV  -  HOSPODA U KOMÁRKŮ 

výrobce:  Ing. Artur Komárek, Slezská 86, Rohov, www.u-komarku.cz 

                       

Obec Rohov najdete asi takto:  jeďte do Opavy, pak do Kravař, a pak ještě pořád dál asi 10 km na 

sever. A v samém výběžku republiky (ve tvaru rohu), u hranic s Polskem, najdete Hospodu U 

Komárků. Tam zaplujete a už se odtamtud budete jen těžko zvedat. Je to kulinářský ráj s báječnou 

atmosférou a především excelentním pivem, jenž nese název Rohan.  

 

                     

Pivovar dělá standardně tato piva (DNES NA ČEPU): 

            

Jsme moc rádi, že vám můžeme dnes večer toto pivo nabídnout k ochutnávce. 
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PIVOVAR HRÁDEK - SLAVIČÍN    

výrobce: Pivovar Hrádek s.r.o., Slavičín, Hrádek na Vlárské dráze, www.pivovar-hradek.cz 
 
 

                       
 
 
Jeden z nejmladších pivovarů Zlínského kraje byl založen v dubnu roku 2013. U jeho zrodu však 

najdeme známou postavu - ostříleného pivovarského mága, pana Jaroslava Horehledě, bývalého 

sládka velkopivovaru Janáček v Uherském Brodě.  
 

Pivovar sám o sobě byl sice zbudován v naprosto nevzhledné budově podnikatelského domu 

VLÁRA v místní části Slavičín – Hrádek na Vlárské dráze (viz obrázek), nicméně na vzhledu si 

pan Horehleď rozhodně nezakládá – nejpodstatnější pro něj totiž je, že ve Vláře má pro svou výrobu 
dostatečné kapacitní prostory a nemusí tam platit nájem. Pivo se přece čepuje v hospodě na návsi, což 

je z pivovaru co by kamenem dohodil. Zkrátka, vzhled „jeho“ pivovaru je naprosto zástupná kategorie, 

protože pan Horehleď je především „Pivovarník - fachman“ a žádný restauratér.  
 

Pivovar Hrádek nechce jít cestou žádných ovocných speciálů či IPA beerů. Pan Horehleď chce vařit 

„poctivou českou klasiku“ plné chuti, tj. český ležák, a k tomu i nějaký ten kvasničák. Specialitou 

pivovaru je výroba piva systémem dvojí filtrace k docílení dokonale čistého a průzračného piva.  

 

Slavičínské pivo jsme již na minulé besídce měli, proto jen pro připomínku, jaká piva vaří: 

 

 
 

 

Světlé výčepní pivo Rejtín 10° 

Vyznačuje se středním až vyšším řízem, střední plností 

a jemnou střední hořkostí. Obsah alkoholu 4,0%. 

 

 

Světlý ležák Karpat 11° 

Světlý ležák je hlavním typem piva, které pivovar 

vyrábí. Je to typický ležák s vyšší plností, střední řízem 

a vyšší jemnou hořkostí s příjemným dozníváním. 

Obsah alkoholu 4,5%. 

 

http://www.pivovar-hradek.cz/
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Světlý ležák Horehleď 12° 

Světlý ležák. Tento klasický ležák má výraznou 
charakteristickou plnost, střední až vyšší říz, vyšší 

typicky chmelovou hořkost, která se projevuje i v 

aroma. Většina tohoto piva je dodávána v kvasnicové 

nefiltrované podobě. Obsah alkoholu 4,9%. 

 

 
 

 

Světlý speciál Ocelot 13° 

světlý speciál - kvasnicový, nefiltrovaný, 

nepasterovaný. Obsah alkoholu 5,3%. 

 

 

 
 

Světlý speciál Mladotic 14   DNES NA ČEPU 

 
Je představitelem piva s výraznou vyšší plností, 
středním až vyšším řízem a vyšší příjemnou hořkostí. I 

přes vyšší plnost pivo působí svěžím dojmem a po 

napití podněcuje k dalšímu. Obsah alkoholu 5,3%. 
 

 
 

Polotmavý Lambert 13° 

Novinka pivovaru, jež je v produkci od ledna 2014 a 

bude stabilně v jeho nabídce. Obsah alkoholu 5,0%. 

 

 

 

Slavičínský pivovar rozhodně není žádný minipodnik, ale má ambici stát se pivovarem středního typu 
zásobující (nejen) slovácké hospody a restaurace. O odbyt prý nemá nouzi a výrobní kapacita už nyní 

přestává zájmu odběratelů stíhat.    
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Byť má slavičínský pivovar jen velmi krátkou historii, připsal si již první významný soutěžní úspěch.  

Na 24.Slavnostech piva, které se konaly v únoru 2014 v Táboře, totiž pivo Horehleď 12° získalo 

Stříbrnou pivní pečeť v kategorii kvasnicová piva !!! 
   

(Česká pivní pečeť je certifikované ocenění piva v největší a nejstarší soutěži v České republice.) 
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PIVOVAR KONÍČEK - VOJKOVICE    

výrobce: Pivovar Koníček s.r.o., Vojkovice, www.pivovarkonicek.cz 

                  

                    

 

V podhůří Beskyd, 10 km za Frýdkem-Místkem (a doslova za humny velkopivovaru z Nošovic) vznikl 

v rodinném Hostinci U Koníčka již v r. 2006 minipivovar. Pivo zde vaří sládek Mojmír Velký a 
dělá to opravdu dobře, o čemž svědčí již řada ocenění, která v různých pivních soutěžích jeho piva 

získala.  

 

                    

Ve stálé nabídce najdeme tato piva: 

RYZÁK 11° - světlý ležák                 DNES NA ČEPU 
 

VRANÍK 12° - tmavý ležák 

 

GROŠÁK 14° - polotmavý speciál    DNES NA ČEPU    
 

RYZLER 7° - ovocný pivní nápoj s chutí pomeranče, borůvky a maliny  

 
Vedle toho se sládek Mojmír nebojí experimentovat a v sezóně vaří i celou plejádu nejrůznějších 

pivních speciálů zajímavých názvů, barev, chutí i obsahu alkoholu (např. Husar, Čmelák, Macek, 

Klusáček, Netopýr, Sršeň, Klaďas, Mustang, Železník apod.). 

 
Součástí hostince je i velice pěkný penzion, takže pokud nevíte co s víkendem, tohle místo rozhodně 
stojí za to. Vojkovické pivo by vás přitom nemělo zklamat. 

 

http://www.pivovarkonicek.cz/
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1. SELSKÝ PIVOVÁREK KROMĚŘÍŽ    

výrobce: 1. selský pivovárek, s.r.o., Statek Nový Dvůr, Kroměříž, www.selsky-pivovarek.cz 

 

                         

 

V loňském roce vznikl v Kroměříži velice zajímavý minipivovar, který rozhodně každého musí 

zaujmout svou naprosto originální a nevšední stavbou, která je vyobrazena i v logu pivovaru. Duší 

pivovaru je sládek Tomáš Váňa a jeho piva opravdu za ochutnávku stojí.  

 

        

 

 

 

 

 

 

http://www.selsky-pivovarek.cz/


9 

 

Pivovárek nabízí tento základní sortiment piv: 

  

Maryška 

pšeničné pivo 

Krok do tmy 

černý, hořko-kávový irský stout 

  

Sedlák 
robustní pivo s pořádnou hořkostí, která 

každému nemusí sedět 

 

DNES NA ČEPU 

Sedláček 

nekomplikovaná světlá jedenáctka pro 

každého 

  

C.&K. 
vídeňský polotmavý ležák s elegancí 

 

McHugo 

česko-americký jantarový Ale 

       

 



10 

 

My vám dnes vedle Sedláka přinášíme z produkce kroměřížského pivovárku na čep i jeden speciál. Je 

jím výroční polotmavá IPA nesoucí poněkud zvláštní název Vaněk Ferdinand. 

 

Pokud vám ten netradiční název piva vrtá hlavou, pak vězte, že sládek Váňa byl a je příznivcem 

našeho bývalého disidenta a prezidenta Václava Havla. Říkáte si asi, a jak souvisí Václav Havel se 

selským pivovárkem? Ta spojitost je datum 5.10. To se, v roce 1936, Václav Havel narodil. A ve 

stejný den, ale v roce 2013, byl 1.selský pivovárek v Kroměříži otevřen a naražen první tank Sedláčka 

11.5%. 

Ale proč právě Vaněk Ferdinand, že? Znalci díla Václava Havla jistě vědí, že se jedná o hlavní 

postavu z jeho hry „Audience“ (zakázaný spisovatel Ferdinand Vaněk pracuje v pivovaru…).  

 

 

Sedlák v plné kráse…  
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PIVOVAR KOUT NA ŠUMAVĚ    

výrobce: Pivovar Kout na Šumavě, www.pivovarkout.cz 

       

Mezi Domažlicemi a Kdyní najdeme obec Kout na Šumavě a v ní pivovar, jehož historie sahá až do 

období třicetileté války. První písemné zprávy se však datují až z prvních let 18.století a jako datum 

založení se uvádí rok 1736. Rozkvět pivovaru spadá do období, kdy jej vlastnil hraběcí rod Stadionů 

v 19.století.      

                      

Pivovar vyrábí tato piva: 

Koutská 10°  

Koutská 12°  (DNES NA ČEPU) – v r. 2010 získalo ocenění dvanáctka roku 

Koutský tmavé 14° 

Koutský tmavý speciál 18°  

 

Příjemnou zábavu při poznávání nových pivních „Zážitků“ Vám 

přeje volné sdružení přátel Durdingu, Filmový klub Vsetín a 

Restaurace Dům kultury Vsetín.     

http://www.pivovarkout.cz/

